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Poznámka k tomuto tématu:  
 
Tento svazek byl věrně zpracován pro překladatelský program 

https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy následující svazky: 
 
Stav: Prosinec 2020  
 
Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 

slovo) a  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  



 

 

Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 
pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 
pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech Božích 
zkušeností s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly 
studovat, očistit se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do 
Otcova lůna.  

 
Anna Maria Hosta 
Pokojný Kristus na Zemi 
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com  
E-mail: a.m.hosta@web.de   
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Úvod  
Jako úvod k tomuto V. dílu nechť poslouží verše 1-10 z Pokynu 123, v nichž 

Kristus hovoří o svém působení Ducha: 
1 Mé Slovo se na vás nevyčerpatelně vylévá. Já jsem Kristus, který přebýval 

mezi lidmi ve Druhém věku a který k vám znovu sestupuje, aby vydal svědectví o 
sobě a naplnil svůj slib a své slovo; tehdy jsem svými skutky potvrdil Zákon, 
který Otec nadiktoval Mojžíšovi, který nejednal podle své vůle ani podle vůle lidí, 
ale podle vůle Věčného; proto vám říkám, že když jsem nezrušil to, co řekl 
Mojžíš, nezruším ani nyní to, čemu jsem vás učil v Ježíši. 

2 Jsem s vámi, neboť jsem to slíbil a oznámil svým učedníkům, když jsem 
byl při jedné příležitosti obklopen jimi a oni se mě takto ptali: "Mistře, řekl jsi, že 
odejdeš, ale že se potom vrátíš. Řekni nám, kdy to bude?" Viděl jsem, že jejich 
prostota a touha po poznání je přiměla pátrat po tajných radách jejich Pána. Přesto 
jsem k nim s láskou promluvil: "Věru, není daleko den, kdy se vrátím k lidem." 
Dal jsem jim najevo, že Má Přítomnost bude tehdy v Duchu, a zároveň jsem jim 
oznámil znamení, která budou ohlašovat Můj příští příchod. Těmito znameními 
budou války, chaos a velké utrpení na celé zemi. Ale vpravdě vám říkám, že 
právě takový byl můj příchod v této době uprostřed chaosu. Zde jsem, vy lidé, s 
poselstvím světla a míru pro vaši duši, z něhož nyní vytvořím (duchovní) archu, 
do níž vstoupí všichni věřící lidé, kteří se chtějí zachránit, a kde lidstvo nalezne 
útočiště. Tato archa bude pevně zakotvena díky víře, naději a laskavosti těch, kdo 
Mě následují, a bude se duchovně podobat arše svěřené Noemovi, když se 
rozpoutaly přírodní síly. 

3 V jakém čase žijete? Přemýšlejte o tom a uvědomte si, že jsem vám dal 
své učení ve třech věcích. První z nich byl zákon, druhý láska a třetí, současný, 
odpovídá moudrosti. 

4 Jediný Duch, který je Můj, byl vždy s vámi. Jestliže jsem ji však zjevil ve 
třech různých fázích, pamatuj, že formy, v nichž se projevuji v celém stvoření, 
jsou nekonečné a zároveň dokonalé. 

5 n Poprvé jste poznali Otce jako Soudce a Zákonodárce. Podruhé jsem v 
Ježíši učinil "své slovo" člověkem a jeho slovo promluvilo božskou pravdou. 
Kristus je "Slovo", ten samý, který řekl lidem: "Kdo zná Syna, zná Otce". Nyní 
jste ve Třetím čase, kdy na vás vylévám Svou Moudrost. 

6 Ve splnění svého slibu jsem přišel v duchu na symbolickém "oblaku", 
který tvoří vaše duše, když se ke Mně pozvedají, a buduji pravý chrám v lidských 
srdcích. 

7 Když Mě slyšíte prostřednictvím těchto hlasatelů, nemyslete si, že Můj 
Duch sídlí v tomto malém a nečistém těle. Již jsem vám řekl, že je to váš orgán 
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intelektu, na který sestupuje paprsek Mého světla, který je božskou inspirací, 
moudrostí a láskou. 

8 Pochopte zázrak této komunikace a uvědomte si, že skrze orgán chápání 
těchto nevzdělaných tvorů a jejich rty přichází slovo, které osvěcuje nevědomé a 
hříšníka, aby v jeho srdci založil domov hodný Boha a dal mu klíč víry, který 
otevírá bránu k moudrosti. 

9 S nekonečnou trpělivostí jsem čekal na dobu, kdy ti vývoj tvé duše 
umožní pochopit Mé sdělení prostřednictvím orgánu mysli nositele hlasu jako 
přípravu na dokonalé spojení Mého Ducha s tvým. 

10 To je důvod, proč nositel hlasu pronáší Mé slovo, aniž by se mu unavil 
mozek nebo ochraptělo hrdlo. Neboť jsem to Já, kdo pohybuje těmito rty, aby Mé 
volání dosáhlo k lidem. Zvu je, aby si odpočinuli ve stínu stromu života a jedli 
ovoce věčného života.  
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Pokyn 111  
1 Otevřete mi dveře svých srdcí, ó lidé! Viděl jsem, jak tě životní zkoušky 

bičují jako bouřkový vítr; viděl jsem, jak nemoc vtrhla do tvého domova a jak tě 
zachvátila bída. Přicházím, abych vám přinesl pokoj. 
Ach, milované lidstvo, kdybys vědělo, jak snadno bys našlo svou spásu, kdybys 
mělo dobrou vůli! Ke smíření lidí, národů a zemí by stačila jediná modlitba, 
jediná myšlenka, jediné slovo, ale lidé hledají řešení svých konfliktů jinými 
prostředky. Heslem mnoha lidí je všechno, jen ne jednat jako Kristus; všechno, 
jen ne praktikovat jeho učení - a tady máš následky! 

2 Co můžete očekávat od svých skutků, když v nich není spravedlnost, láska 
a milosrdenství? Nejsou to snad nauky, které vám dal Ježíš? Vpravdě vám říkám, 
že láska, spravedlnost a milosrdenství nejsou v rozporu se způsobem života vaší 
doby, jsou to ctnosti vlastní duchovně vyspělým bytostem. 

3 Když vidím, jak se lidé zaplétají do válek a vzájemně se zabíjejí kvůli 
světovým pokladům, nemohu jinak než znovu a znovu přirovnávat lidstvo k 
malým dětem, které se perou o věci, jež nemají žádnou hodnotu. Děti jsou stále 
lidé, kteří se perou o trochu moci nebo o trochu zlata. Co znamenají tyto statky 
vedle ctností, které v nich mají ostatní lidé? 

4 Člověk, který rozděluje národy a zasévá do jejich srdcí nenávist, se 
nemůže rovnat tomu, kdo zasvětil svůj život zasévání semen všeobjímajícího 
bratrství. Ten, kdo způsobuje utrpení svým bratrům, se nemůže srovnávat s tím, 
kdo zasvětil svůj život úkolu zmírnit utrpení svých bližních.  

5 Každý člověk sní o trůnu na zemi, ačkoli lidstvo od počátku zažívá, jak 
málo je trůn na světě cenný. 

6 Slíbil jsem vám místo ve svém království, ale je jen velmi málo těch, kteří 
se o něj ucházejí, a to proto, že lidé nechtějí pochopit, že nejmenší poddaný Krále 
nebeských říší je větší než nejmocnější panovník země. 

7 Lidé jsou ještě malými dětmi, ale velké navštívení, které na ně přichází, 
jim dá v tak krátké době zakusit tolik, že brzy přejdou z dětství do dospělosti a 
pak, vybaveni ovocem zkušenosti, budou volat: "Ježíš, náš Otec, měl pravdu, 
pojďme k němu." 

8 Beránek obětovaný za vaše hříchy k vám v tuto chvíli promlouvá a jeho 
slovo je láska a odpuštění. Kniha Boží spravedlnosti je otevřena v šesté kapitole, 
neboť Beránek rozvázal všechny její pečetě. 

9 Brzy nastane rok 1950 a tato forma projevu skončí; šestá pečeť však 
nebude uzavřena, ale bude zářit až do konce svého času, kdy bude uvolněna 
sedmá pečeť. 

10 Chci, aby se lidstvo v této době připravilo, aby si lidé po uvolnění 
poslední pečeti byli vědomi a připraveni slyšet a pochopit obsah nových zjevení. 
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Chci, aby se národy a lidé stali vnitřně silnými, aby mohli odolat hořkosti oněch 
dnů. 

11 Ty, kteří budou schopni snášet zkoušky těchto časů, nazvu 
blahoslavenými a odměním je za jejich vytrvalost a víru v Mou moc tím, že je 
jmenuji rodiči nového lidstva. 

12 Hříchy lidí budou smazány a vše se bude jevit jako nové. Světlo plné 
čistoty a panenství ozáří všechna stvoření, lidstvo přivítá nová harmonie a z 
lidského ducha pak vzejde chvalozpěv lásky k jejich Pánu, na který tak dlouho 
čekal. 

13 Matka Země, od nejstarších dob znesvěcovaná svými dětmi, se opět 
ozdobí svým nejkrásnějším svátečním rouchem a lidé ji už nebudou nazývat 
"Údolím slz", ani ji nepromění v pole krve a slz. Tento svět bude jako malá 
svatyně uprostřed vesmíru, odkud lidé pozvednou své duše k Nekonečnu ve 
spojení plném pokory a lásky k nebeskému Otci. 

14 Mé děti budou mít Můj Zákon vtisknutý do svého ducha a Mé Slovo ve 
svém srdci, a jestliže v minulých dobách lidstvo nacházelo zalíbení ve zlu a 
potěšení v hříchu, pak nebude mít jiný ideál než dobro a nebude znát větší 
potěšení než kráčet po Mé cestě. Nemyslete si však, že se člověk zřekne vědy 
nebo civilizace a odejde do (osamělých) údolí a hor, aby vedl primitivní život. 
Ne, přesto se bude těšit z plodů stromu vědy, o který s takovým zájmem pečoval, 
a až bude jeho oduševnění větší, bude i jeho věda. Ale na konci času, až člověk 
urazí celou tuto cestu a utrhne poslední ovoce ze stromu, uvědomí si bledost 
svých skutků, které se mu dříve zdály tak velké, a pochopí a pocítí Duchovní 
život a skrze něj bude obdivovat dílo Stvořitele jako nikdy předtím. 
Prostřednictvím inspirace se mu dostane velkých zjevení a jeho život se vrátí k 
prostotě, přirozenosti a oduševnění. Než ten den přijde, bude to ještě nějakou 
dobu trvat, ale všechny Mé děti se ho dočkají. 

15 Nyní byste měli udělat krok vpřed, aby si váš duch nemusel stěžovat, že 
vedl neplodný život. 

16 Mluvil jsem s vámi o časech, které přijdou. Má slova vás neodradí, neboť 
vpravdě vám říkám, že zítra oživí víru a zažehnou naději v srdcích mnohých. 

17 lidstva, mám moc zrušit váš hřích skrze lásku a zachránit vás. Nepřestanu 
se dívat na vaše skvrny, a i když vás najdu ztracené v bahně světa, vysvobodím 
vás z něj, abych vás učinil svými apoštoly. 

18 Mezi lidmi žije část ze sto čtyřiceti čtyř tisíc Mnou označených. Tito Moji 
služebníci jsou rozptýleni po celém světě a plní úkol modlit se za mír a pracovat 
pro bratrství lidí. Navzájem se neznají, ale - někteří intuitivně a jiní osvíceni tímto 
zjevením - naplňují svůj osud osvětlovat cestu svých bratrů. 

19 Ti, kteří jsou poznamenáni Mou láskou, jsou zčásti prostí lidé, ale jsou 
mezi nimi i ti, kteří jsou ve světě vážení. Lze je poznat pouze podle duchovnosti v 
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jejich životě, v jejich díle, ve způsobu myšlení a chápání božských zjevení. 
Nejsou to modloslužebníci, fanatici ani bezohlední lidé. Nezdá se, že by 
praktikovali nějaké náboženství, a přesto je mezi jejich duchem a duchem jejich 
Pána vnitřní úcta. 

20 Ti, kdo jsou označeni světlem Ducha svatého, jsou jako záchranné čluny, 
jsou strážci, rádci a ochránci. Obdařil jsem je v jejich duchu světlem, pokojem, 
silou, hojivým balzámem, klíči, které neviditelně otevírají i ty nejneochotnější 
dveře, zbraněmi, které překonávají překážky, jež jsou pro ostatní nepřekonatelné. 
Není nutné, aby světu představovali tituly, aby se o jejich schopnostech vědělo. 
Neznají žádné vědy a jsou chudí na pozemské statky, a přesto mohou na své 
životní cestě vykonat mnoho dobrého. 

21 Mnozí z těchto zástupů, kteří zde přijali Mé Slovo, přišli pouze potvrdit 
své poslání, neboť na zemi nedostali své duchovní dary ani jim nebylo svěřeno 
poslání. Vpravdě vám říkám, že světlo, které má každý duch, je to, které získal na 
dlouhé cestě svého vývoje. 

22 Blahoslavení jsou ti, kdo plní svůj duchovní úkol inspirováni Mou láskou, 
a blahoslavení jsou ti, kdo je napodobují, neboť dosáhnou duchovní zralosti, 
jakou mají oni. 

23 Kolikrát se ve druhé éře pokoušeli prostí lidé, kteří slyšeli Ježíšovo slovo, 
a nemocní, kteří se k Němu obraceli, dělat větší zázraky než Moji učedníci, aniž 
by patřili do počtu Mých apoštolů. 

24 Hledejte horlivě cíl (své cesty rozvoje), všichni přijďte ke Mně cestou 
víry, milosrdenství a pokory a všichni se budete cítit stejně hodni svého Otce. 

25 Na úsvitu nového dne se váš duch obrátil vzhůru, aby vzdával díky Otci. 
26 Pojďte se ode Mne znovu učit, vy učedníci a začátečníci, uchovávejte si 

Má Slova hluboko v sobě, aby vás časy zkoušek nezastihly nepřipravené. Nechci 
vás vidět jako křehké lodičky na rozbouřeném moři. 

27 Obnovu žádám od svého lidu, abyste, až se zbavíte zbytečností a zla, 
používali Mé učení a zároveň podali důkaz, že slyšíte Ducha Pravdy. Uvědomte 
si, že nyní musíte tyto skvrny smýt pokáním a pokorou a vydávat svědectví o Mé 
pravdě skutky lásky. 

28 Od prvních kroků na této cestě využívejte pravdu, ať už mluvíte, nebo 
jednáte. Lži postrádají božskou podstatu, a proto nikdy nepřesvědčí. 

29 Očišťuji tyto mluvčí, než se skrze ně dám poznat, aby vám jen oni mohli 
hlásat pravdu. Pokud vás zítra muži urazí tím, že budou pochybovat o tomto 
Slově, protože bylo sděleno také ústy žen, nenechte se zastrašit. Řekneš jim, že 
jsem si své učedníky nevybíral podle pohlaví nebo třídy a že k mému hlásání stačí 
otevřená mysl a poddajné rty, abych skrze ně vyjádřil své vnuknutí. 
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30 Nebojte se těch, kteří vás vyhledávají, i když je vnímáte jako 
vyšetřovatele nebo odsuzovatele vašich činů. Vždy v nich rozpoznávejte duše, 
které hledají světlo. 

31 Kdo by mohl oddělit ovci od Mé překážky, která Mě miluje v pravdě? Za 
prostotou každého Mého pracovníka, skrytou lidským očím, se skrývá anděl, 
který bdí nad každým jeho krokem. 

32 Řekl jsem vám, že budete bojovat a že - chcete-li, aby pravda zazářila - 
musíte být v boji stateční a odpustit každou urážku, která vám může být 
způsobena, a že nesmíte dovolit, aby vám zášť dala zbraně, které byste neměli 
používat. 

33 Pokud umíte odpouštět, aniž byste se chlubili, vyhrajete bitvu. Až budete 
vystaveni zkoušce, modlete se a já učiním podivuhodné skutky, které přesahují 
veškerou vědu a které rozechvějí nevěřící srdce. 

34 Tímto vás předem upozorňuji na zkoušky, které budete muset prožít. 
Abyste však nebyli překvapeni, buďte vždy připraveni. 

35 Buďte vnímaví k Mým vnuknutím a nechovejte se jako ti, kteří mají 
zatvrzelé srdce a čekají, až rány života napraví jejich chyby. Říkám vám, že i 
mezi vámi je bolest a smrt, i ony k vám mluví. 

36 Nyní je čas, aby si každý duch ujasnil, v jaké epoše se nachází, aby se 
mohl vydat na cestu a splnit úkol, který jsem mu svěřil. 

37 kolik bolesti jsi způsobil svým, ale já miluji všechny a všem dám 
prostředky jejich spásy, dokud ke mně nepřijdou. 

38 Eliáš mi pomáhal v díle obnovy ve třetí éře. Dnes ho nevidíte vtěleného 
jako v minulých dobách, jak putuje po cestách a připravuje mysl lidí na uctívání 
Mého Božství. Jeho přítomnost vnímáte pouze v duchu a jeho velký boj za 
záchranu lidstva. 

39 Očekávám vás všechny, až splníte svůj úkol, při němž vám bude tento 
dobrý Pastýř průvodcem. 

40 Copak jste v něm nepoznali upřímnost, lásku a jeho obětavost pro vás v 
každé době? Nepovstanete a nepřekonáte překážky, abyste dosáhli cíle, chválili 
Eliáše a oslavovali svého Pána? 

41 Je psáno, že mě uvidíte přicházet k vám s velkou slávou. Mnozí Mě viděli 
duchovní tváří, aniž by pochopili dílo, které konám mezi lidmi. Kdyby se vás 
však někdo zeptal: "Koho slyšíte a proč jste se odvrátili od světa?", co byste 
odpověděli? - Mluvte podle pravdy, nezapírejte to, co jste viděli, nedělejte jako 
Petr, když říkáte, že toto dílo neznáte, neboť nemůžete skrýt znamení, které je ve 
vašem duchu a které vás odlišuje, aniž byste se mu mohli vyhnout. 

42 Vím, že navzdory důkazům, které jsem vám dal, se ke Mně mnozí z vás 
otočí zády ze strachu, že budou souzeni a postaveni před soud. Jestliže však vy, 

kteří jste Mě slyšeli, mlčíte, kdo bude hájit Mou věc? Já však vychovávám ty, 
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kteří, aniž by znali Mé učení, je budou studovat, až bude třeba je posoudit, a 
shledají je správným a budou se (u soudu) za Můj lid přimlouvat. 

43 Chcete-li být Mými dělníky, musíte si ze Mne vzít příklad a souhlasit se 
zkouškami, které musí přijít, protože je předvídám. Až však vstoupíte do této 
doby, nebuďte zmatení a nezapomeňte, že jsem vám to všechno oznámil. Pak 
poznáte Mou moc a Mou spravedlnost, a pokud jste pochybovali o Mém Slově, 
zjistíte, že jsem vás připravil tak, abyste nebyli překvapeni a uprostřed těchto 
zkoušek poznali Mou nekonečnou milost a slitování. 

44 Přisoudil jsi lidem velkou moc a zpochybnil jsi Mou. Brzy dojde k 
událostem, které vám dokáží, že vše je podřízeno Mé vůli a vše se řídí Mými 

zákony. Chci, abys byla v uvedené době čistá a tvou jedinou snahou bylo osvítit 
své bližní Mým poučením. Uvědomte si, že jste mohli tento svět proměnit v ráj, 
kdybyste dodržovali Mé zákony. Tvůj život mohl být věčnou oslavou tvého Boha. 
Stále však můžeš napravit své prohřešky a požehnat pokračující příležitosti, 
kterou ti dávám, aby ses vrátil na dobrou cestu. 

45 Milujte, abyste byli milováni. Odpusťte, abyste se stali hodnými 
odpuštění. Buďte připraveni sklonit se před těmi, kdo byli vašimi služebníky, 
abyste se vyzkoušeli ve své pokoře. 

46 Buďte Mými služebníky a nikdy ode Mne nebudete poníženi. Pamatujte, 
že jsem nepřišel jako král, nenosím žezlo ani korunu. Jsem mezi vámi jako 
příklad pokory, a co víc, jako váš služebník. Požádej Mě a Já ti dám, disponuj 
Mnou a Já tě poslechnu, abych ti dal další důkaz Své lásky a Své pokory. Žádám 
vás jen, abyste Mě uznávali a plnili Mou Vůli, a pokud narazíte na překážky při 
plnění svých povinností, modlete se a vítězte v Mém Jménu a vaše zásluhy budou 
větší. 

47 Pokud se nemůžete přiblížit k trpícímu člověku, abyste se o něj postarali a 
potěšili ho, modlete se a váš duch se k němu dostane, a tak můžete splnit své 
požehnané poslání. Kvůli silnému se dostane pomoci nedbalému a kvůli 
spravedlivému bude zachráněn národ. 

48 Kolik času uplynulo ode dne, kdy jsem vám dal vědět, že se Mé království 
přiblížilo k lidstvu, až do dnešního dne, kdy Mě slyšíte, ale vy jste neuvěřili ani 
neuposlechli Má slova a každý uplynulý den vás přibližuje ke konci! Co budete 
dělat, až toto období skončí a vy nevyužijete příležitosti pracovat ve prospěch 
svého ducha? Přesto vám stále říkám, že na vás čekám a že Moje trpělivost je 
nekonečná. Chci však, abyste mi porozuměli, abyste se nad sebou slitovali. 

49 S každým pozemským životem jsem ti dal nové tělo a osvítil tvého ducha, 
abys mohl začít svůj boj, a říkám ti, že se nesmíš bát zanechat v tomto procesu 
střípky svého (duše) oděvu nebo kousky svého srdce, neboť jen tyto zásluhy ti 
otevřou bránu a zavedou tě do věčného domova. 
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50 Žasli jste nad zázraky, které jsem učinil ve Druhé éře, ale když se 
zamyslíte, uvědomíte si, že se ve světě nepřestaly dít - některé v hmotné podobě, 
jiné v lidských duších. 

51 "Hluší slyší": to jsou ti, kteří umlčeli hlas svého svědomí a dnes 
naslouchají Mým slovům, která vstoupila do jejich srdce a pohnula je k pokání a 
dobrým předsevzetím, a jejich duše je nyní na cestě ke spáse. 

52 Ten chromý je dnes uzdraven a následuje mě: To je to dítě, které sešlo z 
duchovní cesty, bylo ochrnuté a nemohlo jít za Mnou, a dnes, když slyšelo Mé 
Slovo, je uzdraveno a připravuje se osvobodit z pout, která ho svazovala, aby bylo 
se Mnou. 

53 A slepí viděli: Po temnotě a letargii, v níž toto lidstvo žilo, aniž by toužilo 
pohlédnout dál než za to, co ho obklopovalo, jsem ho osvítil světlem nového dne, 
abych mu ukázal cestu plnou bojů a zkoušek, na níž se Můj Duch dává poznat a 
může být spatřen, abyste Mě všichni bez výjimky poznali. 

54 I mrtví jsou vzkříšeni: Jak málo lidí ví, jak zůstat v milosti a žít ve spojení 
se Mnou. Těm, kteří "zemřeli" pro milost, jsem vrátil víru, naději, abych je 
probudil k novému životu, v němž spatřili svět plný nekonečných překvapení, 
která nemohou pochopit, a v němž je všechno síla, zdraví a pokoj. 

55 To jsou ti, kteří mě v této době poznali, ale já vám říkám: Kdyby po roce 
1950 Mé Slovo ustalo a přišly k vám nové zástupy, vzbuďte je a učte je, jak jsem 
vás učil. Dávám vám velkou autoritu, abyste i nadále povzbuzovali víru nově 
věřících. 

56 Nepochybujte o Mém Slově kvůli tomu, že jsem použil hříšné muže a 
ženy. Dejte mi spravedlivého muže a já k vám skrze něj promluvím. Vpravdě vám 
však říkám, že mezi lidmi nenacházím čisté a dokonalé duše a že Mé hlásání se 

musí uskutečnit v této době navzdory lidskému materialismu a nedokonalosti. I 
když tato stvoření zde nemají čistotu andělů nebo bezúhonnou ctnost patriarchů, 
připravoval jsem je dlouho, vybral jsem jejich ducha a očistil jejich tělesnou 
schránku a z generace na generaci se očišťovali jejich předkové. Kdo může 
proniknout do Mých nejniternějších rad? Mé Dílo se blíží ke konci, a až vám dám 
Své poslední Slovo, budete ho užívat a živit se jeho božskou esencí, vy i všichni 
ti, kteří hledají Třetí zákon. 

57 Dům modlitby není jediným místem, kde byste měli přemýšlet o Mém 
učení a praktikovat je, ale na všech místech. Neučím vás pouze, jak žít v tomto 
světě, ale připravuji vás také na duchovní život, který vás čeká a který nemá 
konce. 

58 Bděte a modlete se, neboť nevíte, kdy zavolám vaše srdce, abych mu dal 
inspiraci a přiměl ho používat mezi lidmi duchovní dary, které jsem mu udělil. 

59 Jsi unavený z chůze po cestách života a mnoho jsi vytrpěl. Odpočiňte si v 
mém domě, usedněte k mému stolu a pijte toto víno. Zítra musíte pokračovat na 
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cestě životem, ale v celé své bytosti pocítíte novou sílu, která vám pomůže 
dosáhnout konečného cíle vaší cesty. 

60 Svěřím vám několik rozsáhlých "pozemků", které budete obdělávat, a je 
nezbytné, abyste měli potřebnou sílu, abyste se při této práci nezhroutili. Každý z 
vás bude pilným dělníkem na této "zemědělské půdě", kde se budete učit sít, 
pečovat a sklízet, povzbuzováni Mým božským učením. Je to milost, kterou ti v 
této době uděluji jako nejcennější příležitost, kterou ti Moje láska dává, abys 
získala zásluhy, které tě přiblíží ke Mně. 

61 Už neběhejte za požitky a lehkomyslnostmi tohoto světa. Následujte ideál, 
aby váš život byl bezúhonný, neboť vám dám uspokojení, které je podnětem pro 
vaše srdce po celou dobu vaší existence. 

62 Pochopte, že na světě existuje mnoho utrpení a bolesti. Na každém kroku 
najdete ty, kteří potřebují útěchu, lásku, hojivý balzám a spravedlnost. Otevřete 
své srdce každé bolesti. Buďte soucitní, abyste dokázali slyšet nářek plačících, a 
rozvíjejte intuici, abyste se dokázali vcítit do těch, kteří mlčí a skrývají své 
utrpení. 

63 Nechovejte se k chudým jako páni, neboť nikdo by se neměl cítit být 
Bohem, králem nebo Pánem, pokud se nechce vidět pokořeného před těmi, které 
pokořil v den Mé spravedlnosti. 

64 Neodvracej se od těch, kdo se ve svém zoufalství rouhají proti mně nebo 
proti tobě. Dávám ti za ně kapku svého balzámu. 

65 Buďte připraveni odpustit každému, kdo vám ublíží v tom, co je vám 
nejdražší. Vpravdě vám říkám, že pokaždé, když v jedné z těchto zkoušek 
upřímně a opravdově odpustíte, bude to další stupeň, kterého na své duchovní 
cestě vývoje dosáhnete. 

66 Budeš tedy cítit zášť a odmítat odpuštění těm, kdo ti pomáhají přiblížit se 
ke Mně? Zřekneš se duchovního potěšení z toho, že si ze Mne bereš příklad, a 
dovolíš, aby ti násilí zatemnilo mozek a oplatilo ti každou ránu? 

67 Vpravdě vám říkám, že toto lidstvo ještě nezná moc odpuštění a zázraky, 
které působí. Jakmile uvěří v Mé Slovo, přesvědčí se o této pravdě sami. 

68 Milovaný lide, zanechávám vám vodu, která hasí žízeň a uzdravuje každé 
zlo. 

69 Přicházím hledat srdce, abych v nich přebýval, aby, až uslyší Mé Slovo, 
poznali své duchovní poslání. Chci, abyste se naučili modlit, mluvit se svým 
nebeským Otcem, přemýšlet a cítit, co mi chcete sdělit, s důvěrností a pravdivostí, 
kterou vás učil Ježíš. Ale nedělejte to jako ti, kteří denně opakují: "Buď vůle Tvá, 
Pane, jako v nebi, tak i na zemi!" a kteří ve skutečnosti nevědí, co říkají, protože 
ve skutečnosti vůbec nesouhlasí s Mou vůlí! 

70 Nastal čas, aby lidé povstali a uplatnili Mé božské učení. Proto jsem vás 
pohnul, abyste si zjednodušili život a osvobodili svá srdce od materiálních tužeb. 
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71 Praktikování Mého učení je návratem k prostému životu minulých dob, 
ale zároveň krokem vpřed v poznání duchovního. 

72 Vyvolení této doby nebyli vybráni náhodně; pro každé z Mých dětí 
existuje božský důvod. Abyste mohli splnit úkol, k němuž jste byli předurčeni 
ještě předtím, než jste přišli na zem, a abych vám ho pomohl splnit, dávám vám 
ho poznat prostřednictvím svých pokynů. 

73 Copak jsi nezažil, jak moc jsem tě zkoušel, abych tvé víře dodal ocel a 
sílu? Necítíte neuhasitelnou žízeň po dosažení a poznání duchovního? Necítili jste 
tíseň a nedostatek dechu v (duchovní) atmosféře, která obklopuje svět? Nevšimli 
jste si - aniž byste věděli "proč" - jak utíkáte před špínou? Všechna tato znamení 
jsou důkazem toho, že jste byli předurčeni k duchovnímu úkolu, který má 
přednost před všemi ostatními úkoly, které na zemi plníte. 

74 Duše chce žít, hledá svou nesmrtelnost, chce se očistit a pročistit, touží po 
poznání a žízní po lásce. Nechte ji myslet, cítit a jednat, dovolte jí využít část 
času, který máte k dispozici, pro sebe, aby se v ní mohla projevit a osvěžit svou 
svobodou. 

75 Ze všeho, co jste zde na světě, zůstane po tomto životě pouze vaše duše. 
Ať hromadí ctnosti a zásluhy a uchovává je v sobě, aby, až přijde hodina jejího 
vysvobození, nebyla u bran zaslíbené země chudou duší. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 112  
1 Jsem potravou pro ducha, jsem vlastníkem všeho, co potřebujete, jsem 

světlem na vaší cestě rozvoje. 
2 Přeji si, abys mě poznal. Kdysi jsem byl mezi vámi jako člověk, dnes 

přicházím v duchu, abych vám ukázal, že jsem skutečně ve svých dětech a že 
mohu mluvit skrze jejich orgán chápání. V budoucnu bude k vašemu duchu 
pronikat pouze světlo Mé inspirace. V každé z forem, kterými k vám 
promlouvám, však bude vždy nové poučení a nová fáze zjevení, které vám Můj 
Duch přináší, abyste Mě lépe poznali. 

3 S přibývajícím věkem si lidé o Mně vytvářejí jasnější představu. Ti, kdo 
Mě poznali skrze Krista, mají blíže k pravdě než ti, kdo Mě znají pouze skrze 
Mojžíšovy zákony. Toho Boha, kterého masy lidí následovaly a poslouchaly ze 
strachu před jeho spravedlností, později hledaly jako Otce a Mistra, když v jejich 
srdcích vzklíčilo semeno Kristovy lásky. 

4 Vpravdě vám říkám. Neposílám vám bolest. Viděli jste, s jakou láskou se 
zahradník stará o svou zahradu? Jste pro Mne jako obrovská zahrada, v níž se na 
vás dívám jako na ohnivé lilie, růže nebo bílé lilie. Jsou-li však vaše kalichy 
uzavřeny rose Mé lásky, je přirozené, že se cítíte slabí, když vás bičují bouřkové 
větry. Proč si tedy myslíte, že jsem to já, kdo vás kárá? Bylo by chybou přičítat 
příčinu vašeho utrpení a hořkosti Mně, neboť otec chce jen štěstí svých dětí. 

5 Jakmile si uvědomíte, že nejste v souladu s tím, co bylo stvořeno, a s 
Mými zákony, budete litovat, že Mě obviňujete ze svých neštěstí, a pochopíte, že 
jste to byli vy, kdo bolest způsobil. 

6 V minulých dobách, kdy lidstvo ještě nepoznalo pravého Boha, vidělo 
božstvo v každé přírodní síle. Proto když se tyto síly rozpoutaly, lidé říkali, že je 
to pomsta jejich bohů, aniž by si uvědomovali, že se před působením 
rozpoutaných živlů nemohou zachránit kvůli svým hříchům. 

7 Stále si uchováváte něco z tohoto přesvědčení, protože když vidíte nebo 
slyšíte o zemětřeseních, bouřích nebo pohromách, které bičují lidi, města nebo 
národy, voláte: "To je Boží trest." 

8 V tomto čase jsem vám zjevil, že člověk má moc nad přírodními silami, 
moc, kterou jste dosud neobjevili. Učil jsem vás, že kdo se modlí a žije v souladu 
s Mými zákony, může dosáhnout poslušnosti živlů a být vyslyšen přírodou. Zdá 
se vám to úžasné? Vzpomeňte si, jak vám Ježíš mezi svými příklady učení uvedl 
také příklad, jak podřídil přírodu svému příkazu. Nezapomeňte, že když se Mistr 
plavil se svými učedníky na lodi po Galilejském jezeře, náhle se rozvodnilo. Když 
viděl strach svých apoštolů, vztáhl ruku a přikázal vlnám, aby se uklidnily, a oni 
okamžitě poslechli jako poslušní služebníci. 
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9 Vpravdě vám říkám, že je toho ještě mnoho, co musíte studovat a 
pochopit na těchto příkladech, abyste porozuměli Mému novému učení. Stačí, 
když budete věřit v Má slova, abyste byli svědky síly víry v naplnění Mého 
zákona v těžkých krizových dobách vašeho života. 

10 Jak potěšilo vaše srdce, když jste se v jedné z těchto zkoušek modlili a 
hmatatelně zakusili Mou pravdu. S vírou, oduševněním a pokorou dosáhnete 
pravé modlitby, která vám zabrání, abyste se nadále stávali obětí měnících se 
osudů země. Pokud totiž žijete v souladu se zákony, které řídí váš život, vše, co 
vás obklopuje, vám bude sloužit. Mějte na paměti Mé učení, které vám s takovou 
láskou předkládám prostřednictvím lidského orgánu intelektu. Když se Můj 
paprsek usadí v mysli nositele hlasu, stane se Slovem, aniž by ztratil svůj božský 
význam. Toto světlo, které jsem vám oznámil v alegorii ve Druhé éře, je maják, 
který povede duše do přístavu spásy. Zlidštil jsem Své vnuknutí, abyste, až Mě 
uslyšíte, pochopili obsah Mých zjevení a způsob, jak Mé učení uvést do praxe. 
Zítra, až skončí toto spojení, které jsem s vámi měl, bude Mé světlo nadále 
osvěcovat ducha lidí. 

11 Jestliže v oněch dnech byla za všechny prolita Krev Božího Syna, nyní to 
bude Světlo Mého Ducha, které sestoupí na každé tělo a na každého ducha. 

12 V hloubi každé lidské bytosti se ozývá zvonění, které vám nedovolí 
usnout. Je to Můj hlas, který vás volá a zve k modlitbě, rozjímání a kontemplaci. 
Někteří se při tomto volání zastaví a jdou mu naproti, jiní se tomuto hlasu brání a 
dávají najevo tvrdou skořápku své hmotné povahy. Proto zatímco někteří 
spěchají, aby se probudili k pravému životu, jiní jsou leniví. 

13 Kolik z vás, kteří jste zakusili milost naslouchání Mému Slovu, jste Mi v 
srdci řekli: "Pane, proč jsi tak dlouho otálel s návratem na svět?" "Ne," odpověděl 
jsem. - Na to vám říkám: Pro mě celá ta doba znamenala jen okamžik. Mohu vám 
říci, že od chvíle, kdy jsem vám dal své poslední slovo na Kalvárii, až do dne, kdy 
jsem vám dal své první učitelské slovo v tomto věku, pro Mne žádný čas 
neuplynul. Časový úsek mezi Mým odchodem v onom věku a Mým příchodem do 
tohoto věku byl tak krátký, že ho přirovnávám ke světlu blesku, který zazáří na 
východě a zhasne na západě. 

14 Někdy se lidé považují za Mne tak nehodné, že nechápou, že je mohu 
tolik milovat; a když se smíří s tím, že žijí daleko od svého Otce, zařídí si život 
podle svých představ, vytvoří si své zákony a náboženství. Proto je jejich 
překvapení velké, když zažijí můj příchod. Pak se sami sebe ptají: "Opravdu nás 
náš Otec miluje natolik, že hledá způsob, jak se s námi spojit tímto způsobem?". 

15 Vám, lidským dětem, mohu jen říci, že nenechám zahynout to, co je mé - 
a vy jste moji. Miloval jsem tě dřív, než jsi byl, a budu tě milovat navěky. 

16 Pokud jste svůj návrat ke Mně odkládali a potkalo vás na cestě mnoho 
neštěstí, neznamená to, že by se Moje láska kvůli vašim hříchům zmenšila. Můj 
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hlas vás prostřednictvím vašeho svědomí vždycky nabádal, abyste ke Mně přišli 
na cestu pravdy. Já jsem brána otevřená po celou věčnost a zvu vás, abyste 
vstoupili do Mé svatyně, kde je vaše dědictví. 

17 Moje učení vás poučilo, abyste proměňovali přestupky v dobré skutky. 
Buďte si jisti, že ten, kdo vezme na sebe kříž svého Pána a následuje ho, brzy 
pocítí povznesení své duše. 

18 Toto není poslední učení, které osvětluje třetí věk. Duchovní nemá konce; 
Můj Zákon nyní září ve všech svědomích jako božské slunce. Stagnace nebo 
úpadek je vlastní pouze lidem a je vždy důsledkem neřestí, slabostí nebo 
rozmařilosti vášní. Pokud lidstvo jednou postavilo svůj život na duchovních 

základech a neslo v sobě ideál věčnosti, který vám Moje učení vnuká, nalezne 
cestu k pokroku a dokonalosti a už nikdy nesejde ze své cesty vývoje. 

19 Jestliže jsem dal tvému duchu jedno semeno, aby je zasel, bude mi jich 
muset vrátit sto. Copak jste neviděli, jak se na zemi množí semena? Udělejte jim 
to samé! Stvořil jsem jen jedno semínko každého druhu a podívejte se, jak se 
neustále množí. 

20 Milované děti, myslíte si, že je nutné, abych se vrátil na svět a znovu 
prolil svou krev, abyste pochopily mou lásku? Ne, tento důkaz již není nutný, 
neboť nyní stačí, když se každý den několik okamžiků modlíš a rozjímáš, a Mé 
světlo již osvěžujícím způsobem pronikne do tvé duše. Toto světlo bude světlem 
Mistra, bude to Můj hlas, který vám odhalí mnohá učení, která neznáte, ale která 
musíte znát, abyste mohli žít v plném poznání ve Třetí éře, éře Světla a 
oduševnění. 

21 V oněch Druhých časech Mě lidé vyhledávali spíše jako lékaře než jako 
Mistra, protože lidé vždy věřili, že bolest těla je větší než bolest duše. Ježíš byl 
ochotný a dovolil, aby se k němu nemocní obraceli. Věděl, že tato bolest přitahuje 
lidi ke světlu jeho Slova. 

22 Když slepí znovu prozřeli a malomocní byli očištěni, když chromí opustili 
svůj tábor a posedlí byli osvobozeni od svých (mimozemských) vlivů a 
posedlostí, byli živými svědky toho, že Ježíš je Lékařem lékařů. 

23 Dlouho se mě kvůli tomu lidé ptali, i když jsem s nimi už nebyl na světě. 
Když však dnes přijde k vašemu lůžku lékař a vy mu plně důvěřujete a svěřujete 
svůj život jeho vědě, zapomínáte, že život obou závisí na mně. V tuto chvíli se 
zapomínáš modlit ke svému Otci, abys od Něho vyprosil osvícení pro člověka 
vědy a hojivý balzám na své utrpení. Místo toho, aby byl tento nemocniční pokoj 
naplněn světlem a prostoupen silou a nadějí, zůstává smutný a ponurý kvůli 
nedostatku spiritualizace. 

24 Kdy Mě budete znovu hledat s vírou, s jakou se ke Mně obraceli nemocní 
druhé éry? Musím vám říci, že toužím po vaší víře a že pokud mi budete 
důvěřovat, získáte právo na velké zázraky, které pro vás mám připravené. 
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25 Neodpírám vědcům své uznání, protože jsem jim dal úkol, který plní. 
Mnohým z nich však chyběla modlitba, láska a povznesení ducha, aby se stali 
skutečnými lidskými lékaři. 

26 I k nim budu ještě mluvit, ale Můj hlas pro ně bude znamenat soud, až 
budou svědky toho, jak Moji učedníci uzdravují nemocné, které věda neuměla 
léčit, duchovními prostředky; a když se pak lidé budou navzájem uzdravovat 
svými duchovními dary, materialisté otevřou oči tváří v tvář tomuto zjevení a 
řeknou: "Opravdu, mimo naši vědu existuje moudrost a síla vyšší než naše." 

27 Vám, lidé, říkám, abyste nezapomínali na tento božský dar, neboť skrze 
něj budete šířit světlo v duších, přinášet útěchu trpícím a obracet mnohé tím, že je 
vysvobodíte z jejich smutku. 

28 Bolest je cesta, která vede člověka ke zdroji zdraví, jímž jsem já. Vždy 
však pamatujte, že jsem vám dal kapku svého uzdravujícího balzámu, abyste ho 
mohli využít, kdykoli někdo zaklepe na vaše dveře. Bděte a modlete se, aby vás 
toto volání o pomoc vždy zastihlo připravené. 

29 Učedníci třetího věku, vpravdě vám říkám, že od té doby, co jste obdrželi 
Má nová zjevení, budete pravdivě a správně vykládat obsah učení minulých dob. 

30 Vše, co vám v nich bylo zjeveno, má božský význam, i když se vám zdá, 
že v některých případech hovoří o lidském životě. Hledejte jejich duchovní obsah 
a zjistíte, že vám vždy ukazují duchovní život. 

31 Nezabývejte se příliš studiem písmen, které je povrchní, protože vás to 
může uvést ve zmatek. Pronikněte do významu Slova, tam najdete pravdu. Dbejte 
na to, aby vaše zkoumání bylo jednoduché, jako je Mé Slovo, a neztěžujte 
pochopení toho, co je jasné, hlasité a přirozené. 

32 Ke studiu božských lekcí je zapotřebí modlitba a duchovní rozjímání. 
Vpravdě vám říkám, že kdo hledá mé světlo tímto způsobem, brzy ho najde. Už 
jsem vám ukázal, že modlitbou člověk dosahuje moudrosti. 

33 Učedník, který takto hledá Mé Slovo a žádá svého Mistra o radu, vždy 
najde pravdu a nikdy neupadne do zmatku. 

34 Přijde den, kdy vám vaše vnímavost pro duchovní věci umožní snadno 
objevit duchovní význam obsažený v každém slově, které ode Mne vychází. 

35 "Mé království není z tohoto světa," řekl jsem vám ve Druhé éře, proto k 
vám mluvím o duchovním království. "Já jsem Cesta," řekl jsem vám také, abyste 
pochopili, že vám připravím cestu, která vás povede k tomu, abyste se Mnou 
přebývali v nebeském domově. 

36 K lidskému životu vám stačil Zákon, který jsem vám dal skrze Mojžíše, 
ale k životu věčnému bylo nutné, aby s vámi bylo "Slovo" Boží, které vám 
připravilo cestu do pravého ráje. Protože však na cestě do vysokých domů světla, 
dokonalosti a lásky jsou léčky, útesy a pokušení, bylo nutné, aby se na cestě 
poutníka objevila hvězda, maják, paprsek světla, který by osvětloval jeho kroky. 
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Toto světlo je světlo Mého Ducha, který k vám přišel, aby rozptýlil pochybnosti, 
nevědomost a nejistotu. 

37 Podívejte se, jak jsem vám krok za krokem a postupně ukazoval cestu 
Ducha od dob, kdy jste se řídili přirozeným zákonem, tedy diktátem svědomí, až 
do této doby, kdy se vám dostává duchovního světla prostřednictvím inspirace. 

38 Tato inspirace je plodem dlouhé cesty vývoje, na které se nemůžete 
zastavit a která vám dá potřebnou dokonalost, abyste mohli sklízet ty nejlepší 
plody. 

39 Dnes vám říkám: Vítejte, neúnavní poutníci na cestě k dokonalosti. Pojďte 
ke Mně všichni, kdo v duchu hladovíte nebo žízníte, neboť každý, kdo umí 
přijmout toto Slovo a vytěžit z něj jeho podstatu, nalezne pokoj. 

40 Žehnám tomu, kdo se vydal na cestu klidným a pevným krokem, neboť 
neklopýtne. Osvěcuji vás, abyste se chovali jako dobří žáci mého učení. 

41 Čas, který jsem stanovil pro konec tohoto hlásání v této éře, bude konec 
roku 1950 - vhodná doba pro vaši přípravu. Kdyby se totiž Mé Slovo od vás 
vzdálilo před dnem, který je určen pro jeho ukončení, mnozí z vás by zeslábli a 
jiní by se vrátili ke svým starým zvykům. Váš osud byl naplánován naprosto 
dokonale a zkoušky, kterým čelíte, jsou pro vás motivací, abyste obrátili svou 
mysl vzhůru a milovali Mě. Pokud jste ve svém životě měli jen uspokojení a 
hojnost hmotných statků, zastavili jste se na duchovní cestě a vzdálili se ode Mne; 
nyní jsem vám však svěřil novou příležitost k naplnění vašeho úkolu. 
Nezapomínejte však, že vaše existence na zemi je jen okamžikem uprostřed 
věčnosti, a pokud tento okamžik necháte nevyužitý, poznáte, že ve vašem duchu 
zůstává zbytek a nedostatek světla, až se probudíte na onom světě. Pro duši to 
bude smutné probuzení, protože si uvědomí svou chudobu a nahotu v důsledku 
nesplnění svého úkolu a bude muset prolévat slzy nad ztraceným časem, dokud se 
neočistí. 

42 Ano, učedníci, pak na sebe bude muset vzít pokání, aby umlčela výčitky 
svědomí a stala se hodnou dalšího vývoje. 

43 Vždy jděte cestou zákona a ten vás ochrání. 
44 Jak málo je Mých učedníků a jak početné je lidstvo! Posiluji však ty, kteří 

byli schopni vzít toto poslání a odpovědnost na sebe, neboť jsou připraveni vydat 
se na cestu setí, až je k tomu vyzvu. Do té doby budou mít poslušnost služebníka 
a sílu duše apoštola. 

45 Když Mé Slovo už nebude slyšet tak jako nyní a nebude vás moci varovat, 
když se přiblíží nepřítel a nečisté vody budou chtít zakalit křišťálově čistý 
pramen, který jsem vám svěřil, uchýlíte se k modlitbě a vaše svědomí vám pak 
řekne, co máte dělat. Ve světle svědomí jsem přítomen a vždy budu. 

46 Chuť ovoce z tohoto stromu již znáte a Já vás varuji, abyste se v budoucnu 
nenechali oklamat falešnými proroky, ale také abyste bděli nad svými bližními a 
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učili je rozlišovat podstatu Mého učení (od jiných nauk). Je psáno, že po mém 
odchodu povstanou falešní proroci, kteří přijdou a budou mému lidu tvrdit, že 
jsou mými posly a přicházejí v mém jménu, aby pokračovali v díle, které jsem 
mezi vámi vykonal. 

47 Běda vám, budete-li se klanět falešným prorokům a falešným učitelům 
nebo budete-li k Mému učení přidávat slova bez duchovního obsahu, neboť pak 
nastane velký zmatek! Proto vám znovu a znovu říkám: "Bděte a modlete se." 

48 Podřídil jsem člověka dvěma zákonům a Mou vůlí je, abyste vy, Moji 
pracovníci, naplňovali oba, abyste ve spojení ducha a hmoty mohli ve svém 
životě konat dokonalé skutky. Do každého ze svých zákonů jsem vložil svou 
moudrost a dokonalost. Splňte obojí, neboť vás to dovede ke mně. Nesnažte se žít 
na zemi, jako byste již byli v duchovním, protože byste upadli do fanatismu, což 
je falešné oduševnění. To by způsobilo, že by vaše tělo onemocnělo a předčasně 
by se propadlo do hrobu, aniž byste splnili své poslání. Pochopte tedy, že duch 
byl obdařen vyšší inteligencí, aby byl průvodcem a pánem těla. 

49 Dnes žiješ v tomto údolí boje a bolesti, kde ti zkoušky každou chvíli 
říkají, že tento domov je pomíjivý, ale že vše, čeho jsi nedosáhl v přítomnosti, 
zítra získáš. Pokoj a radost, které na světě trvají jen chvíli, jsou v duchovním 
domově věčné. Proto vás zvu do království věčného pokoje a nekonečné 
spokojenosti. Připravte se na velkou cestu, čekám na vás. 

50 Naučte se naslouchat hlasu svého svědomí a uslyšíte Můj hlas, který 
promlouvá k vašemu srdci. Tento vnitřní hlas je hlasem vašeho Otce - vždy 
laskavý, povzbuzující a přesvědčivý. 

51 Dnes jsem ti zkřížil cestu a ty jsi Mě s radostí v duchu přijala. Setkání 
Mistra s budoucími žáky bylo šťastné. 

52 Sekty se připravují a mluví o Mém brzkém příchodu. Když se k nim však 
duchovně přiblížím, necítí Mě, protože jim chybí citlivost a protože nevěří. 
Říkám Svému lidu, že v této době Mě velcí lidé, učenci a kněží poznají a pocítí v 
podobě, kterou jsem si zvolil, abych se dal poznat lidstvu této epochy. Vyberu z 
nich ty, kteří Mi budou muset sloužit, neboť až je připravím, pošlu je, aby v tomto 
čase hlásali Má zjevení a učení. 

53 Pozval jsem vás ke svému stolu lásky, u něhož jste požívali božský 
pokrm: chléb a víno Ducha. Ach, kdybyste tak všichni pochopili, jaký je hlad 
Ducha: s jakou láskou byste hledali hladové! Tyto chvíle jsou pro vás, mé nové 
učedníky, památnou hodinou. Ne tak pro Mne, který jsem Věčná Přítomnost. Mé 
utrpení a Má obětní smrt pokračují ve skrytu, Má Krev (prolitá) je stále čerstvá. 
Ale vy, kteří jste dočasně na zemi a jste jako atomy ve věčnosti, si vzpomeňte a 
znovu prožijte jako něco vzdáleného umučení, které vám Mistr odkázal jako 
největší svědectví lásky. Slyšte Mě a učte se, tak budete moci milovat Mé učení, 
sloužit svým bratřím a sestrám a duchovně se zdokonalovat. Pokud toužíte být 
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mistry mezi lidmi, stačí následovat Ježíše. Když Mi budete naslouchat, nebudete 
už nevědomými dětmi, které se na všechno ptají, protože nic nevědí, a stanete se 
učedníky, kteří se budou cítit inspirováni Mým Duchem, když otevřou rty, aby 
mluvili o Mých pokynech. V otázkách lidí pak bude vaše slovo světlem, které 
zažehne pochodeň víry v každém srdci. 

54 Já jsem Cesta, Pravda a Život, a proto k vám přicházím a vlévám svou 
lásku do poháru na tomto stole, abyste z něj pili, dokud nebude uhašena vaše 
žízeň. Nepřišel jsem zachránit několik málo lidí, ale každou duši, která potřebuje 
světlo. Připravuji však jen některé, aby pak mohli zachránit jiné a ti zase jiné. 

55 Národy trpí, jsou sklíčené a nemocné. Už neočekávají, že jejich těžkosti a 
hořkosti vyřeší věda nebo lidská síla. Lidé začínají věřit, že je může zachránit jen 
zázrak. Mnozí z nich vědí, že proroci první éry ohlásili Můj nový příchod; mnozí 
z nich vědí, že vše, co se v současnosti děje ve světě, odpovídá znamením 
předpovězeným pro čas Mého příchodu a Mé přítomnosti mezi vámi. Brzy 
všichni poznají, že nastal Třetí věk a že jsem se zjevil v souladu s tím, co bylo 
oznámeno; že jsem přišel "na oblaku", to znamená v duchu, abych poslal Své 
Slovo jako paprsek světla na mysl Svých vyvolených. Skrze koho však lidstvo 
přijme radostnou zvěst a všechna svědectví, která jsem mezi vámi řekl a učinil? 
Skrze koho se to stane, ne-li skrze ty, kdo Mi naslouchali? 

56 Zde je stůl, sedněte si k němu, pozvedněte svého ducha a pociťte Mou 
přítomnost. Pociťujte to nejen duchem, ale i tělem, pokud se skutečně 
zduchovňujete a chvějete se ve styku s Mým světlem. 

57 Když vnitřně povstáváš, setrvej několik okamžiků v duchovním světě, 
abych tě v této hodině mohl přijmout zástupně za lidstvo a v tobě žehnat 
národům, utěšovat truchlící, nemocné, osamělé trpící. Nezapomeňte, že ve vašem 
světě je nyní více vdov a sirotků než kdykoli předtím. 

58 Ve vás, kteří se zde modlíte, přijímám všechny rasy, všechny národy, 
náboženství a sekty, neboť jste pili víno věčného života. Vlévám svou sílu lásky 
na každého ducha, aby v těchto chvílích nebylo jediného z Mých dětí, které by 
hladovělo nebo žíznilo po spravedlnosti. 

59 Tváří v tvář hříchu světa je nutné, aby vás zasáhlo světlo Mého Ducha. 
Jestliže jste tehdy způsobili, že z Mého Těla vytryskla krev, pot a slzy, nyní 
způsobíte, že se Mistr rozlije jako světlo na bolest, zkaženost a temnotu lidí. 

60 Velké jsou bolesti a hříchy, které pokrývají národy jako plášť smutku. Ale 
dnes, když Mě nevidíš plakat nebo krvácet, pocítíš na svém duchu nevyčerpatelný 
proud Mého odpuštění, Mé lásky a Mého světla. 

61 To je Má nová Krev, kterou dnes vylévám na lidstvo. V těchto chvílích se 
tvůj duch občerstvuje v oblastech, kam by se mohl povznést v tomto společenství 
se Mnou. Nezapomeňte však, že to byl Eliáš, duchovní Pastýř, který vás připravil 
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a přivedl ke Mně, abyste přijali Slovo svého Mistra a zároveň něžné pohlazení 
Marie, vaší nebeské Matky, jejíž Duch je ve Mně vždy přítomen. 

62 Zanechám ve vašich srdcích klid, protože po něm přijdou chvíle smutku a 
strachu. Připravte se, protože nevíte, co vás v budoucnu čeká. 

63 Pamatujte, že jsem vám řekl, že se objeví falešní proroci a falešní 
duchovní. Vzpomeňte si, že jsem vás vždy upozorňoval na tyto zkoušky a řekl 
jsem vám, že Mé projevy, které jsem zahájil prostřednictvím orgánu mysli 
Damiany Oviedo, budou pokračovat až do roku 1950 a že po tomto roce se již 
nebudu v této podobě projevovat. Mnohokrát jsem vám řekl, že po té době vyliji 
Svého Ducha prostřednictvím vašich duchovních darů, ale že až skončí období 
stanovené Mou Vůlí, budete si přát, aby v některých společenstvích nepřestalo 
Slovo Hlasatele, zatímco v jiných by tyto projevy již nebyly - pak běda těm, kdo 
by znesvěcovali Má Přikázání a chtěli se vzpírat Mé Vůli! 

64 Nechci, abys byl zodpovědný za tak závažné prohřešky. Abyste však 
neupadli do pokušení, pracujte na svém sjednocení, abyste, až přijde poslední den 
Mého hlásání, všichni slyšeli, že odchod Mistra skrze Hlasatele je konečný a že se 
netýká jen jednoho shromaždiště nebo jedné obce, ale celého lidu. 

65 Připravte se, neboť pošlu výzvu duchovním řeholních společenství, 
duchovním a představeným, aby slyšeli Má poslední slova. Znovu vám říkám: 
Připravte se, aby v tuto chvíli byl velký zástup svědkem Mého rozloučení. Vyliji 
na tvého ducha sílu, abys nepociťoval Mou "nepřítomnost", protože ve 
skutečnosti nepřítomný nebudu. Protože jsem k vám přišel cestou Ducha, musíte 
ke mně přijít stejnou cestou. 

66 Úkol hlasatele skončí v den Mnou určený, ale jeho orgán chápání zůstane 
otevřený inspiraci a všem duchovním darům, stejně jako "dělník" nebo vedoucí a 
všichni ti, kdo plní Můj zákon lásky. Ještě vám musím říci, že dar slova se objeví 
i mezi vámi a vy budete moci mluvit o Mém díle s lidmi, kteří mluví jinými 
jazyky. Všechny, kdo Mě dnes poslouchají, budu činit odpovědnými za Své 
Slovo, neboť jste lidé, které jsem našel zbloudilé z cesty, ale kteří v Mém Slově 
opět našli správnou cestu. Ti, kdo přišli chudí a vzlykající, dnes poznávají mír. 

67 Jsou mezi vámi ti, kteří přišli jako vyvrhelové a nyní sedí u mého stolu. 
Mezi zástupy jsou i ti, kteří byli slepí a dnes vidí světlo, jsou i ti, kteří byli němí 
ke slovu lásky a milosrdenství a dnes, již obrácení, jsou Mými služebníky; jsou i 
ti, kteří byli hluší, neslyšeli hlas svědomí, ale získali tuto schopnost zpět a slyšeli 
hlas Nejvyššího Soudce, a naučili se slyšet nářek těch, kteří trpí. Mezi těmito 
zástupy objevuji cizoložnou ženu a také kajícího hříšníka, oba obviněné a 
označené těmi, kteří často hřeší více než oni. Přesto jim odpouštím a říkám jim, 
aby už nehřešili. 

68 Ó lidé, kdybyste jen dokázali uchovávat všechna Má slova ve svém srdci, 
jak byste byli bohatí na duchovní poklady, jak silní a osvícení! Ale tvá paměť a 
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srdce jsou slabé. Ať Mé Slovo a jeho duchovní podstata, které jsou symbolem 
Mého Těla a Mé Krve a které jsou symbolem chleba a vína, jež jsem obětoval 
svým učedníkům při Poslední večeři, proniknou tvého ducha v dnešní odpolední 
hodině vzpomínek. 

69 Jezte chléb života, jezte za celé lidstvo v tomto čase bolesti, nápravy a 
očisty. Zatímco se těšíte z tohoto pokrmu, pamatujte, že ve stejnou hodinu 
miliony lidských bytostí vyprazdňují velmi hořký kalich a že mnozí z vašich 
bratří, místo aby pili víno Mé lásky, prolévají krev svých bližních na válečných 
polích. 

70 Sedíte u Mého stolu a Já nechci, aby kdokoli z vás pociťoval výčitky 
svědomí, aby se cítil nehoden být zde nebo aby pociťoval touhu opustit své místo 
a vzdálit se z tohoto shromáždění. 

71 Je pravda, že tehdy byl mezi Mými učedníky jeden, který se spikl proti 
svému Mistrovi a který, když slyšel Má poslední doporučení a poslední slova Mé 
smlouvy lásky, nemohl zůstat v Mé přítomnosti a odešel od Večeře Páně. 
Důvodem bylo to, že v brašně už nosil peníze, za které prodal svého pána. Ostatní 
učedníci to nevěděli, ale Ježíš ano. Nechal ji zhotovit, aby se tak naplnilo, co bylo 
napsáno. Věčný využil nevěrnosti srdce, aby se v jeho Synovi splnilo vše, co 
prorokoval. 

72 Modlete se, učedníci třetího věku, aby se mezi vámi neobjevil zrádce, 
který by zaměnil Mou Pravdu za marnosti světa a pokrytecky říkal jako Jidáš: 
"Mistře, budu to já?" 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 113  
1 Milovaný lide Izraele, žáci, studenti a poslední přijďte: Skutky vašeho 

ducha prostřednictvím hmotného těla soudí jediná bytost, která vás může soudit v 
pravdě. Jediný pohled, který dokáže proniknout do tvých myšlenek, se na tebe 
podíval a tvůj duch se zachvěl před tímto soudem. Není to tělo, které si 
uvědomuje velikost svých prohřešků, ale duch, který se neodvážil pohlédnout na 
Boží Tvář. Vy jste však sklonili šíji, abyste slyšeli hlas Soudce, milovaní 
učedníci. Jako Otec vám posílám své požehnání, svou lásku a své odpuštění. 

2 Kdy už ti hlas soudce nebude mít co vytknout a uvidí jen, že tvé slzy jako 
rosa očišťují tvou duši a tvé srdce? 

3 Jsem s vámi; přišel jsem znovu jako Mistr, jako Otec, jako Přítel a 
společník na cestě vašeho ducha. Vstoupil jsem do nejhlubšího nitra tvého srdce a 
jsem znovu mezi tebou, abych tě učil a dal ti nebeskou radu, která ti ukazuje 
cestu, na níž je Má milost a od níž se nesmíš oddělit. 

4 Eliáš svým hlasem pastýře, všechny jeho ovce znají, shromáždí tě a 
přikryje v ovčinci. Má tajná komnata srdce se otevřela vtěleným i nevtěleným 
duším, Má milost a Mé milosrdenství se rozlévají do vesmíru v duchu a v pravdě. 
- Otcova láska je věčná. Kdo z vás se však vzhledem k projevům Mé Božské 
Lásky věnuje duchovnímu rozjímání a obnovuje se, aby dosáhl duchovnosti? Kdo 
je ten učedník, který již pochopil a praktikuje Mé pokyny? 

5 Od Druhé éry jsem mluvil k velkým zástupům a mnozí mi rozuměli, a 
jestliže Mi nyní, ve Třetí éře, rozumíte a praktikujete pokyny, které vám 
připomínám, buďte požehnáni, neboť v této době uděláte krok vpřed na cestě k 
oduševnění. 

6 Po celou dobu své existence budete prožívat Mé vlastní utrpení, neboť již 
ve Druhé éře jsem vám ukázal, jak se narodit a žít v pokorných podmínkách. Učil 
jsem vás žít tak, abyste "dávali Bohu, co je Boží, a světu, co je světovo". Učil 
jsem vás, že když přijde chvíle naplnit Otcovu vůli, je třeba opustit to, co patří 
světu, a vydat se do zaslíbené země, do nebeského království. Ukázal jsem vám 
úzkou cestu oběti, lásky, odpuštění, milosrdenství, která vede stále vpřed a 
vzhůru, dokud člověk nedojde ke kříži oběti. 

7 V této době si Mne bereš za příklad v Mém utrpení té druhé éry, neboť ses 
narodila ve skromných poměrech a během svého lidského života jsi zakoušela 
bolest, pády, trní, urážky a prolévala slzy z lásky k Mému Dílu. 

8 Ve druhém věku se božský Mistr, ač čistý na duši i na těle, nechal pokřtít 
Janem ve vodách Jordánu, aby vám podal důkaz poslušnosti a pokory. Jestliže 
však Ten, který neměl žádnou skvrnu, neodmítl symbol očištění, jak se mohou 
hříšníci v této třetí éře nazývat čistými ve vztahu k lidem? 


